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LG predstavlja niz mobilnih inovacija na MWC-u 2015 

U četiri zone štanda prikazani su premium pametni telefoni i oni srednje klase, nosivi uređaji i IoT 

usluge 

Barcelona/Zagreb, 2. ožujka 2015. — Na otvorenju ovogodišnjeg Mobile World Congressa (MWC-a) 

danas u Barceloni, LG Electronics (LG) predstavlja raznoliku kolekciju mobilnih inovacija. Među 

njima su G Flex2, premium nosivi uređaji i nova linija uređaja srednje klase. U okviru teme „Inovacije 

za bolji život“, novi proizvodi su prikazani u četirima zonama dizajniranima kako bi predstavile LG-

evu strategiju za ovu godinu.  

G Flex2: nova definicija zakrivljenosti 

G Flex2 je LG-ev najnapredniji pametni telefon trenutno dostupan na tržištu, a dolazi sa zakrivljenim 

zaslonom koji, uz estetski dojam, ima i ergonomsku funkciju. Njegov 5,5-inčni Full HD zaslon pruža 

odličan doživljaj gledanja uz vjernu i jasnu sliku. Uz snažne performanse te intuitivne značajke korisničkog 

iskustva ovaj pametni telefon još je jedan dokaz LG-eve vodeće pozicije u dizajnu i tehnologiji. 

Linija namijenjena masovnom tržištu:pristupačni premium 

LG prvi put predstavlja svoju novu liniju pametnih telefona srednje klase dizajniranih kako bi pružali 

prednosti premium uređaja širem krugu potrošača. Sva četiri modela – Magna, Spirit, Leon i Joy – nude 

premium dizajn, in-cell touch zaslone te značajke korisničkog iskustva G serije kao što su Gesture Shot i 

Glance View. Ovi će uređaji biti dostupni u LTE i 3G verzijama za savršenu ravnotežu stila i praktičnosti. 

Nosivi uređaji: idealan sklad mode i tehnologije 

LG u Barceloni predstavlja i dva nova nosiva uređaja – pametna sata. Klasičnog i urbanog stila, LG Watch 

Urbane izgleda poput luksuznog ručnog sata. LG Watch Urbane LTE prvi je pametni sat na svijetu s LTE i  

NFC mogućnostima. Ovaj jedinstveni uređaj omogućava VoLTE pozive te primanje i slanje podataka bez 

povezivanja s pametnim telefonom. Također, LG Watch Urbane LTE može funkcionirati kao voki-toki uz 

značajku push-to-talk (PPT) za povezivanje više sugovornika odjednom. Uz NFC, ovim je uređajem 

moguće vršiti mobilna plaćanja i povezivati se s pametnim automobilima. 

IoT usluge: središte naših mobilnih života 

Prema Institutu Korea Electronics Technology (KETI), LG Electronics je prijavio 139 patenata s područja 

interneta stvari (IoT), što je više od bilo koje druge korejske kompanije i četvrti najveći broj patenata na 

globalnoj razini. LG-eva stručnost prikazana je u zoni IoT usluga na MWC-u. U suradnji sa svojom 

sestrinskom kompanijom LG U+, LG će pokazati kako G Flex2 može upravljati uređajima i kućanskim 
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aparatima u domu. Tako pomoću ovog pametnog telefona korisnici mogu putem video-nadzora 

nadgledati svoj dom te primati obavijesti na svoj mobitel ako, primjerice, dođe do provale. Također, mogu 

putem video chata razgovarati s članovima obitelji u drugim dijelovima doma putem kućne mreže. 

Štoviše, LG i Audi će demonstrirati kako IoT može vožnju učiniti još praktičnijom pomoću pametnog sata 

LG Watch Urbane LTE. Koristeći NFC, vozač može otključati svoje vozilo i uključiti motor putem sata. U 

budućnosti će LG-ev sat moći izračunati preostalu udaljenost do destinacije, dati upute i udaljenost do 

parkiranog automobila te aktivirati postavke za upravljanje klimom u automobilu izvana. 

„Uzbuđeni smo zbog ovogodišnjeg MWC-a gdje predstavljamo jaku liniju od 170 proizvoda koji 

utjelovljuju LG-eve raznovrsne tehnološke interese“, rekao je Juno Cho, predsjednik Uprave kompanije LG 

Electronics Mobile Communications. „Od pametnih telefona, preko nosivih uređaja do interneta stvari, 

uvjereni smo u našu lidersku snagu. Naše sudjelovanje na MWC-u će to i dokazati.“ 

LG-ev štand na sajmu MWC 2015 nalazi se u Hall 3, Fira Gran Via. Za više informacija molimo posjetite 

www.LGnewsroom.com/MWC2015  

  

O tvrtki LG Electronics, Inc 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke elektronike, mobilnih 

komunikacija i kućanskih aparata. Tvrtka ima 82.000 zaposlenika na 119 lokacija diljem svijeta, a u 2014. ostvarila je prodaju od 

55,91 milijardi američki dolara na globalnoj razini. LG je podijeljen na četiri poslovne jedinice: kućna zabava, mobilne 

komunikacije, kućanski aparati i klimatizacijska rješenja te dijelovi vozila. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim 

zaslonom, mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. 2014. je ENERGY STAR® proglasio LG 

Electronics svojim partnerom godine. Za dodatne informacije posjetite www.LGnewsroom.com  
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